

ERRATA

EDITAL COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 04/2024

A **ASSOCIAÇÃO ARACAJUANA DE BENEFICÊNCIA (Hospital e Maternidade Santa Isabel)**, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no **CNPJ/MF nº 13.025.507/0001-41**, por intermédio da Comissão de Compras, torna público que realizará a **COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS (ELETRÔNICA)**, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, fundamentada no art. 58 da Portaria Conjunta nº 33 MGI/MF/CGU de 30 de agosto de 2023 e no **Termo de Convênio nº 944.571/2023 MS/FNS** torna público a **ERRATA ao EDITAL**, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

19. DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

19.1. Os pedidos de esclarecimentos poderão ser enviados por meio da plataforma Licitanet, em até **03 (três) dias úteis** que antecedam à abertura do certame.

LEIA-SE:

19. DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

19.1. Os pedidos de esclarecimentos poderão ser enviados por meio do **e-mail cotacoeshsi@gmail.com**, em até **02 (dois) dias úteis** que antecedam à abertura do certame.

Mantem-se inalteradas as demais cláusulas do Edital em questão.

Aracaju/SE, 25 de janeiro de 2024.

Priscila Santos Gonçalves
Comissão de Compras